



ПРЕСС-РЕЛИЗ

18 февраля 2020 г.

**Интервью Руководителя Крымстата Балдиной О.И.
на радио «Спутник в Крыму» на тему: «Подготовка к первой цифровой
переписи населения»**

Руководитель Крымстата Ольга Ивановна Балдина дала интервью на радио «Спутник в Крыму» на тему «Подготовка к первой цифровой переписи населения».

Ольга Балдина рассказала, что предстоящая Всероссийская перепись 2020 года поможет оценить масштаб перемен и станет ценным источником знаний о структуре российского общества. Двенадцатая в истории России перепись населения пройдет в принципиально новом цифровом формате. Наряду с привлечением к работе переписчиков появится возможность ответить на вопросы онлайн-анкеты на портале «Госуслуг».

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года на всей территории страны. Основной акцент в будущей переписи будет сделан на применении новых технологий: самостоятельном заполнении жителями страны электронных переписных листов на Едином портале ГОСУСЛУГ.

С 1 по 25 октября любой житель страны, сможет самостоятельно пройти интернет-перепись на портале «Госуслуги», выбрав услугу «Пройти перепись населения». При этом электронную анкету можно заполнить не только на себя, но и на членов своей семьи. Пройти интернет-перепись можно будет и в МФЦ.

Ольга Балдина рассказала о первоочередных задачах, стоящих перед Крымстатом в подготовке к предстоящей Всероссийской переписи населения. Самой важной задачей перед органами статистики стоит задача построения организационного плана, который определит количество переписных участков и количество переписного персонала.

По предварительным расчетам в Республике Крым и г. Севастополе будет привлечено к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года более 5 тыс. переписчиков.

Также важной задачей является решение кадровых вопросов по привлечению квалифицированных переписчиков. Администрации городских округов и муниципальных районов Республики Крым окажут содействие в подборе помещений для размещения переписных участков. Выделенные помещения будут охраняемыми, оборудованы мебелью и средствами связи.

Ольга Балдина рассказала, что 4 февраля 2020 года в зале заседаний Совета министров Республики Крым под председательством заместителя Председателя Совета министров Республики Крым – министра финансов Республики Крым Кивико Ирины Валерьевны прошло заседание Комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Республики Крым.

В комиссию вошло более 60 представителей ключевых министерств, ведомств, государственных комитетов, а также главы муниципальных образований и представители общественности Республики Крым. Всего в 2020 году планируется проведение 5^{ти} заседаний комиссии.

На прошедшем заседании комиссии был утвержден план работы Комиссии по подготовке и проведению в 2020 году Всероссийской переписи населения на территории Республики Крым, план предстоящих мероприятий и план информационной работы на 2020 год.

Большое внимание было уделено необходимости информационно-разъяснительной работы среди крымчан, чтобы довести до каждого жителя республики цели и задачи переписи населения, способы участия в ней, предпочтение участия в электронной переписи населения через сайт Госуслуг.